

# 央视曝数万元美容针进价只有500多

近年来微整形受到不少爱美人士的青睐,所谓微整形是指通过注射等方式实施的微创整形,因为过程快捷、效果较好,受到爱美人士的追捧,然而央视记者在调查中却发现,微整形行业目前存在种种乱象

亟待规范,比如整形机构资质不全、卫生环境和人员资质等方面达不到要求等等,有的爱美者在这样的所谓整形机构接受了微整形之后,不但没有变漂亮,反而遭遇了一段痛苦的经历。

## 【顾客控诉】微整形后差点成了面瘫

常州的王女士不久前在儿子的婚礼上非常尴尬,由于面部肌肉僵硬的原因,使得她家有喜事也笑不出来,十分难堪。而这一切的改变,是因为她在当地的曼姿国际抗衰老会所进行的微整形。

卫生监督部门的执法人员举报了有关情况。执法人员调查发现:这家会所位于常州彩虹城的一个普通住宅区里。在检查的过程中,执法人员并没有看到工商营业执照,也没有看到卫生许可证以及医疗机构执业许可证。而这家会所的老板周某没有任何证照就开业进行医疗美容,涉嫌非法行医。

## 【现场发现】美容针剂有造假嫌疑

执法人员注意到:那些在会所现场查获的美容针剂,只有一些英文标识,没有任何中文说明。仅凭外观观察,执法人员就发现了很多质量方面的疑点。常州市卫生监督所监督三科科长陈纪龙介绍说:“在会所发现的

针剂产品,封口都不严密很松动。一般情况下,像这样的制品,都是要求很正规,很严密的。还有,这些产品包括标贴标签和封口,都不是很正规的,一个产品颜色的深浅都不一样。所以我们怀疑,它有造假的嫌疑。”

## 【答案揭晓】所用针剂都是假冒伪劣商品

常州公安局治安支队侦查员万利敏表示:那家会所使用的针剂产品主要有三种,一是干细胞再生肽,二是肉毒素,三是一种叫做欣诺的产品。经药品管理部门鉴定,肉毒素属于假药,干细胞再生肽和欣诺,经质量监督部门认定,属于假冒伪劣商品。

可能因为剂量不准确导致注射后发生肌肉僵化,甚至导致面瘫。同时,由于我国根本没有批准过任何干细胞制剂用于临床,因此像干细胞再生肽这类产品纯属生造概念,里面药物的成分完全不得而知,风险巨大。而那种叫做欣诺的产品,在国内尚属首次发现,执法人员通过网络查询发现,这种产品不仅存在安全隐患,还有可能引发疫病。

这家会所使用的假肉毒素,不仅质量上可能存在纯度不纯的问题,还

## 【消费黑幕】

500多元进货  
最低12800元卖出

根据会所里面的进货单据,执法人员在潮湿、阴暗的仓库里,找到了欣诺的生产加工窝点。

在找到了假冒产品的来源之后,执法人员对周某的住所进行了突击检查。现场查获的宣传资料显示:那些在地下窝点里包装生产出来的来历不明的产品,在周某的抗衰老会所所以最低12800元,最高38000元的价格被打进了爱美者的身体里。而事实上,根据犯罪嫌疑人的交代,这些产品的进货价非常低,“进来的时候(价格)有500多元、有800多元的。”

在高额利益的驱动下,常州周边近30家美容院的老板成了周某所在的这家会所的业务员。由于返利的折扣高达50%,一时间,这里生意异常火爆。短短四个月,这家会所仅通过刷卡的收入就高达四百多万元。

目前,周某等犯罪嫌疑人因涉嫌非法行医、生产销售假药和假冒伪劣商品被采取刑事强制措施,并被移送检察院起诉。

(据央视《每周质量报告》)

## 2013年节假日安排公布

### 7个节假日共放假29天

据新华社北京12月10日电 根据中国政府网10日消息,国务院办公厅近日发出关于2013年节假日安排的通知。

通知指出,根据国务院《关于修改〈全国年节及纪念日放假办法〉的决定》,为便于各地区、各部门及早合理安排节假日旅游、交通运输、生产经营等有关工作,经国务院批准,2013年元旦、春节、清明节、劳动节、端午节、中秋节和国庆节放假调休日期的具体安排如下:

节日	放假日期	调休上班日期	放假天数
元旦	1月1日~3日	1月5日(星期六)、1月6日(星期日)	3天
春节	2月9日~15日	2月16日(星期六)、2月17日(星期日)	7天
清明节	4月4日~6日	4月7日(星期日)	3天
劳动节	4月29日~5月1日	4月27日(星期六)、4月28日(星期日)	3天
端午节	6月10日~12日	6月8日(星期六)、6月9日(星期日)	3天
中秋节	9月19日~21日	9月22日(星期日)	3天
国庆节	10月1日~7日	9月29日(星期日)、10月12日(星期六)	7天

## 学校等公共体育设施 节假日应向社区居民开放

据新华社北京12月10日电(记者 江国成 陈晨)国家发展和改革委员会与国家体育总局10日公布的《“十二五”公共体育设施建设规划》要求,纳入规划建设的公共体育设施应保持公益性,向公众开放。学校内的体育设施应利用课余和节假日,在保证正常教学秩序的前提下,创造条件向广大学生和社区居民开放。原则上,室外体育设施要创造条件免费开放。

根据《规划》,室内体育设施可依据《公共文化体育设施条例》等相关规定,适当收取服务费用,收费项目和标准应经县级以上人民政府有关部门批准,并对外公布。各级政府对校园内体育设施向社会开放的学校,有关部门应对其维护费用给予适当补助。

《规划》要求各级政府采取有效措施,为学生、老年人和残疾人参加体育健身活动提供便利条件,并在一定时间和范围内,对学生、老年人和残疾人优惠或者免费开放。

## 车头没有预留车牌位置 打个洞就要花几万元

### 兰博基尼车主舍不得装车牌被罚200元记6分



曾某驾驶的兰博基尼没上前车牌。

近日,在浙江台州诸永高速神仙居服务区,一辆价值400多万元的兰博基尼吸引了不少人围观。它没有悬挂前车牌,被台州高速交警拦下。交警在车头的储物箱里,发现了前车牌。

兰博基尼司机姓曾,温州人。他说,这辆车出厂时,车头没有预留车牌的位置,也没有螺丝洞,所以车牌没地方安装。4S店的人说,想安装前车牌,只能在车上钻两个洞。“一个洞下去就是几万元呢。”曾某说,从9月底车管所发车牌开始,他这车便一直是“半裸奔”状态。

曾某因没挂车牌,被罚了200元,记6分。另外,测速照片显示:他车子经过测速点时时速160公里,该路段最高限速100公里。曾某对此大感意外,他说,自己也知道这个车子性能好,一路上特意开得很慢。超速50%以上,也就意味着,他将面临罚款500元~2000元,记6分,可以并处吊销驾驶证的处罚。目前,他的驾照已被扣留。台州高速交警表示,如果曾某的驾驶证被吊销,在未来两年之内,他将不能再驾驶他的兰博基尼超级跑车。

明年1月1日起,上道路行驶的机动车不按规定安装机动车号牌,将一次记12分;超速50%以上属于严重交通违法行为,一旦超速,驾驶员除被罚款、记12分外,还将学习考试。(据《都市快报》)

**温馨提示**

鹤壁供电公司电费结清时间为当月25日之前,没有结清电费的客户可登录95598网上营业厅或支付宝支付,也可到就近的“支付宝”、邮政电子商务电费代收点交纳电费,以免因欠电费给您的生活带来不便。详情请询 95598



**缤纷圣诞 快乐鹤迎**  
**鹤壁迎宾馆2012年圣诞狂欢晚会**

唇齿留香,圣诞火鸡 融汇传统与新派的饕餮盛宴  
悠扬美妙的四弦乐奏响动听的乐章……  
在美味垂滴 精彩纷呈的圣诞夜晚  
鹤壁迎宾馆邀您共赴一场视觉与味觉的盛典

**特邀明星**



唯一一选管记法弟子——饶天亮

**惊喜抽奖**

VIP套餐 1888元	特等奖 (1名)	价值4999元豪华按摩椅
欢乐套餐 1588元	一等奖 (2名)	价值3000元豪华多功能音响设备
吉祥套餐 1388元	二等奖 (5名)	价值1500元多功能超跑按摩器
五彩套餐 788元	三等奖 (10名)	价值200元颈椎按摩仪
缤纷套餐 588元	四等奖 (20名)	价值100元健康秤
	幸运奖 (50名)	价值50元幸运大礼包

订票电话: 0392-3371888 3371280  
活动时间: 2012年12月24日 18:30-24:00 活动地点: 鹤壁迎宾馆一楼大堂